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  02 الـمـوضـوع
  

مائلة بزاوية  AOعلى سكة  Aبدون احتكاك ،من موضع و نحو الأعلى  ،   VAنعتبرها نقطية بسرعة بدئية  (S)كرية ، تنطلق
α  بالنسبة للمستوى الأفقي.  

0V بسرعة  Oتغادر الكرية السكة عند وصولها إلى النقطة 
ur

g لتواصل حركتها في مجال الثقالة   
ur

P تحت تأثير وزنها 
ur

. 

 

                     
     

 .أعط نص مبرهنة الطاقة الحركية .1

 . Vو سرعتها  mللكرية بدلالة كتلتها  Ecأكتب تعبير الطاقة الحركية   .2

Pأحسب شغل الوزن  .3
ur

 هل هذا الشغل محرك أم مقاوم ؟. Oو  Aللكرية بين االنقطتين  

 .  V0=4m/sهي  O،بين أن قيمة سرعة الكرية عند النقطة  Oو  Aبتطبيق مبرهنة الطاقة الحركية بين  .4

)كتب معادلة المسار لحركة الكرية في المستوى تُ .5 , )Ox Oy
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 .ما طبيعة حركة الكرية في مجال الثقالة ؟ علل جوابك  .5.1

  ) Oتوجد في نفس المستوى الأفقي مع  Pالنقطة (.أحسب قيمته. αو  g  ،V0بدلالة  xPأوجد تعبير المدى  .5.2
 g=10m/s2             m=0,3kg         α=60°          AO=1,16m    VA=6m/s: معطيات 
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